

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Polgármester Hivatal I. emeleti kistanácskozó termében **2011. március 16-án** (szerda) 14 órakor megtartott **Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának nyilvános üléséről**

Jelen vannak:

Kovács Árpád	a Bizottság elnöke
Bogdánffy Csaba	bizottsági tag
Füvesi Sándor	bizottsági tag
Tóth Zoltánné	bizottsági tag
Fehér Béláné	bizottsági tag
Bozsár Lajos	bizottsági tag
Pusztainé Szabó Margit	bizottsági tag

Meghívottként megjelentek:

Hegedűsné Dr. Hegedűs Mária	címzetes főjegyző
Novák István	városi főépítész
Szűts Gézané	irodavezető
Dr. Durayné Dr. Nikolics Nikoletta	irodavezető
Miszlai József	irodavezető
Hagymási László	irodavezető
Dr. Kovács Győző	irodavezető
Csányiné Kádár Tünde	vezető főtanácsos
Patyi Gábor	főtanácsos
Püspöki-Sinka Edit	pályázatíró referens
Hajdu Zoltán	környezetvédelmi ügyintéző
Jankóné Tóth Olga	ügyintéző
Tamási Jenő	csoportvezető
Karsai Sándor	ügyintéző
Bánfalviné Feldmann Ágota	VÜRT vezérigazgató
Csizmadia Gergely	VÜRT gazdasági igazgató
Rajki István	OFKSE elnöke
Restály György	OFC elnöke
Pusztai Lajos	Petőfi Kulturális Kft. ügyvezető
Dr. Násztor Sándor	Oh. Nyugd. Érdekvéd. Egyesület elnök
Bordásné Nyíregyházi Mária	Maros-Körös Köze Okt. és Kult Egy. elnök
Bokros Éva	Jótekonysági Nőegylet Egyesület elnök
Nagy Éva	Állat- és Természetvédő Egyesület elnök
Muszka Kálmán	Történelmi Gellérthegyházáért Alapítvány elnök
Bokor Erika	Orosháza-Gyopárosfürdőért Idegenforgalmi Egyesület képviselője
Németh Gabriella	Orosházi Napköziotthonos Óvoda vezetője
Raffai Jánosné	Oktatási Gondnokság vezetője
Brachna Judit	ÜSZI igazgató
Nagy Imre	Relief Plan Bt. tervező
Dávid László	szerző

Kovács Árpád: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes. Megkérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

(Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.)

Aki a mai bizottsági ülésünk napirendi tárgysorozatát elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

35/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta a 2011. március 16-i nyilvános bizottsági ülés napirendi tárgysorozatát a következők szerint:

Nyilvános ülés keretében:

- 1.) Orosháza Város Településfejlesztési Konceptiójának felülvizsgálata
Előadó: Novák István főépítész DLA
- 2.) Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. Szakmai és pénzügyi beszámolója – Közszolgáltatási Megállapodás 2011.
Előadó: Pusztai Lajos ügyvezető
- 3.) Orosházi Állat- és Természetvédő Közhasznú Egyesület 2010. évi elszámolása, 2011. évi Közszolgáltatási Szerződés megkötése
Előadó: Hagymási László irodavezető
- 4.) A közszolgáltatási szerződésben foglalt feladatellátás 2010. évi teljesülésének elszámolása, a 2011. évi Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt-vel kötendő Közszolgáltatási Szerződés tartalmi követelményeinek elfogadása
Előadó: Hagymási László irodavezető
- 5.) Játsszóterek kialakítása
Előadó: Hagymási László irodavezető
- 6.) Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2011. évi munkaterve
Előadó: Kovács Árpád bizottsági elnök, tanácsnok
- 7.) Orosháza Gazdaságfejlesztési Programja (2011-2015.)
Előadó: Csizmadia Ibolya alpolgármester
- 8.) Civil szervezetek 2010. évi elszámolása, 2011. évi támogatása – kiemelt szervezetek
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
- 9.) Civil szervezetek 2010. évi elszámolása, 2011. évi támogatása - pályázatok
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
- 10.) Beszámoló Orosháza város sportjáról
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
- 11.) Hajómodellek Európa Kupa versenyének támogatása
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
- 12.) Sportszervezetek létesítményhasználatának támogatása
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
- 13.) Kiadványok megjelentetésének támogatása
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
- 14.) Lemondás nem kötelező közoktatási feladat ellátásáról
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
- 15.) Békés Megye Önkormányzatával kötött megállapodás módosítása

Előadó: Szűts Gézáne irodavezető

16.) Alapítványok 2010. évi elszámolása, 2011. évi támogatása

Előadó: Szűts Gézáne irodavezető

17.) Magyarország-Románia határon átnyúló turisztikai infokommunikációs együttműködési pályázat

Előadó: Hagymási László irodavezető

18.) Lakáspályázati kiírás

Előadó: Hagymási László irodavezető

19.) Egyebek

Bozsár Lajos: Azért kértem szót a napirendeknél, mert teljesen felháborítónak tartom azt, és nem első ízben fordul elő, hogy a napirendi pontokhoz kapcsolódó anyagot nem kapom meg. Jelen esetben ez azért súlyosabb, mert több mint a felét nem kaptam meg. Most hozták ki két órával ezelőtt. Nem tudom, hogy így egyáltalán hogyan lehet felkészülni egy bizottsági ülésre. Azt mondom, hogy egy-két anyagot elnéz az ember, mert emberek vagyunk, tévedhetünk, de ilyen fajsúlyú kérdések tekintetében, mint amiket a Bizottság most tárgyal, egyszerűen nem lehet felkészülni a bizottsági ülésre azért, mert nem kapom meg az anyagot. Így teljesen feleslegesnek érzem magam ezen a bizottsági ülésen jelen esetben, és így nem is kívánok részt venni, mert érdemi munkát nem tudok a bizottsági ülésen végezni. Akármennyire is szeretnék érdemi munkát végezni, pontosan azért nem tudok, mert nem kaptam meg az anyagot. Tényleg olyan fajsúlyos kérdések vannak, amiben megfogalmaznám a saját véleményemet, de így nem tudok semmiféle véleményt konstatálni, hiszen még egyszer hangsúlyozom, ilyen fajsúlyos kérdésekben, több mint 10 napirendhez nem kaptam írásos előterjesztést. Egyszer már a Bizottság Elnöke tett erre utalást, hogy a Hivatal dolgozói figyeljenek oda, hogy ezek az anyagok időben, pontosan összerakva kerüljenek a Képviselőkhöz, illetve a bizottsági tagokhoz. Kérem Elnök Urat, vegye tudomásul, hogy most nem tudok a bizottsági ülésen emiatt részt venni.

Kovács Árpád: Bozsár Lajos megszólalását tudomásul veszem. Sajnos nemcsak Bozsár Lajos nem kapta meg időben ezt az anyagot, hanem más külső bizottsági Tagok sem. Valószínűleg valamilyen elnézés történhetett, mivel most nem az a személy állította össze a kiküldésre kerülő anyagot, mint aki eddig ezt tette. Továbbá elmondanám, hogy úgy volt összeválogatva ez az anyag, hogy a testületi ülés anyagával párhuzamos. Nagyon sajnálom, hogy ez így történt, remélem a jövőben nem fog előfordulni.

Hegedűsné dr. Hegedűs Mária: Elnézést kérek azoktól a Bizottsági Tagoktól, akik tévedésből késve kapták meg a mai előterjesztések anyagát, a jövőben nagyobb gondot fogunk fordítani erre.

Kovács Árpád: Javasolnám, hogy külön kapjunk anyagot a bizottsági ülésre és külön a testületi ülésre.

(Bozsár Lajos bizottsági tag elhagyta az üléstermet, így a jelenlévő bizottsági tagok létszáma 6 főre változott.)

1. Orosháza Város Településfejlesztési Konceptiójának felülvizsgálata

Kovács Árpád: Átadom a szót Novák István főépítész úrnak.

Novák István: Röviden vázolnám, hogy mit tartalmaz az anyag. Orosháza Településfejlesztési Konceptiója egyben a településrendezés eszköze. A településrendezéssel

kapcsolatos törvény előírja, hogy a település rendezési terve a Településfejlesztési Koncepción alapuljon. Ennek megfelelően a Város Településfejlesztési Koncepcióját, ami 2001-ben készült, felülvizsgáltuk, az építési törvény 2006-ban életbe lépett módosítása is szükségessé tette ezt. A Koncepció felülvizsgálatának célját, eszközeit részletesebben az előterjesztés és annak mellékletei tartalmazzák. Az előzetes véleménykéréshez a tervanyagot a Relief Plan Bt. képviseletében Nagy Imre tervező és jómagam állítottuk össze, amit 2009. augusztus 17-én előzetes hatósági egyeztetésre megküldtünk. Ezt fontosnak tartom hangsúlyozni, mert a Településfejlesztési Koncepció mindig megelőzi a Településrendezési Tervet. Ebben az esetben viszont a vizsgálatok bizonyították, hogy nincs szükség a Településfejlesztési Koncepció teljes újrakészítésére. Ezért azt a technikát választottuk, hogy párhuzamosan egy fejlesztési csoport alakult 2009. év szeptemberében és többszöri munkaértekezlet után az elhangzott észrevételek, illetve az első hatósági egyeztetés és vélemények alapján elkészült munkarészeket a tervező, Nagy Imre 2010. július elején adta át a Város részére. Az előzőekben ismertetett és a Város Vezetőinek egyetértésével - az előző Városvezetéssel is megtörtént az egyeztetés és az új Városvezetéssel is-, megállapítható volt, hogy nem szükséges új Koncepciót készíteni, elégséges az önkormányzati településfejlesztési döntésről határozni, ez az építési törvény 7. §-ának megfelelően történhet. Az elkészült településrendezési eszközöket lakossági fórumon ismertettük 2010. június 2-án, erről részletes jegyzőkönyv készült. Több lakossági észrevétel volt, melyeket külön értékeltünk és a módosított anyagot megküldtük az Állami Főépítésznek. Az Állami Főépítész feladata lett volna, hogy a Tervtanácsot összehívja a Koncepcióval és a Tervvel kapcsolatban, azonban ezt a tervtanácsi tárgyalást nem kérte és a beküldött anyagot elfogadottnak tekintette. Mindez részletesen megtalálható a dokumentációban is. A második hatósági egyeztetési eljárást lebonyolítottuk és kiküldtük az illetékes Hatóságoknak. Az egyeztetés 2011. január 31-én történt és utána ez az anyag, melyet a Városvezetés az Önök rendelkezésére bocsátott, ennek készítése befejeződött és jelenleg a Településszerkezeti Terv a Helyi Építési Szabályzat és a Szabályozási Terv közzététele is megtörtént, tehát még hozzá lehet szólni a lakosság részéről is, melyre egy hónapig van lehetőség, 2011. február 25-től március 28-ig, de ez csak a Terveket és a Szabályozási Tervet, illetve a szabályozási előírásokat érinti és nem érinti a Településfejlesztési Koncepció módosítást. Tehát a mai bizottsági ülésen a Településfejlesztési Koncepcióról lehetne dönteni.

Kovács Árpád: Van-e valakinek kérdése, észrevétele az 1. napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom az 1. napirendi pontot, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

36/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a 223/2001. (XI. 28.) Kt. számú határozattal elfogadott, a 35/2004. (III.12.) Kt. számú és a 94/2007. (IV.26.) Kt. számú határozatokkal módosított -, a város Településfejlesztési Koncepciójának

felülvizsgálati dokumentumában szereplő kiegészítését az előterjesztéssel megegyezően elfogadja.

Felelős: Novák István DLA városi főépítész

Határidő: folyamatos"

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

2. *Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. szakmai és pénzügyi beszámolója – Közszolgáltatási Megállapodás 2011.*

Kovács Árpád: Megkérdezem Pusztai Lajos igazgató urat, kívánja-e kiegészíteni a 2. napirendi pontot?

Pusztai Lajos: Nem kívánom kiegészíteni.

Bogdánffy Csaba: Most fordul elő először, hogy a 2010. évi, tehát az előző évi elszámolás nincs hozzacsatolva sem a bizottsági, sem a testületi anyaghoz. Igaz, van egy megjegyzés, miszerint ez megtekinthető Igazgató úrnál vagy Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsosnál. Egy probléma van, hogy ezt az anyagot pénteken kaptuk meg és azóta az első munkanap ma volt. Nekem nem volt lehetőségem az Önkormányzatnál megnézni ezt az anyagot. Eddig a bizottsági és testületi anyagok kiküldéséhez nem kívántam hozzászólni, azonban most elmondanám, hogy már valamennyi modern módon működő Önkormányzatnál ezeket az anyagokat egy CD-n kiküldik és nem kell ilyen horribilis mennyiségű papírt kiküldeni, vagy adnak egy hozzáférési kódot, ahonnan le tudjuk tölteni az anyagot.

Kovács Árpád: Jegyző Asszonytól kérdezem, hogy a Bogdánffy Csaba képviselő úr által felvetett CD-n kiküldött vagy hozzáférési kód segítségével a bizottsági és testületi anyagok könnyebb módon történő elérése megoldható-e? Miért ragaszkodunk a jelenlegi módszerhez?

Hegedűsné dr. Hegedűs Mária: A város honlapján mindenkinek rendelkezésére áll a Bizottság előtt lévő anyag is. Azért ragaszkodunk a jelenlegi módszerhez, mert mindenki részére nem tudjuk biztosítani azt az informatikai eszközparkot, ami lehetővé teszi, hogy CD lemez használatával láthatóvá váljék a testületi előterjesztések anyaga.

Kovács Árpád: Van-e valakinek további kérdése, észrevétele az 2. napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs több kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom az 2. napirendi pontot, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

37/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

- 1.) a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft által benyújtott – a 2010. évben részére Közzolgáltatási Megállapodás alapján biztosított támogatások elszámolására vonatkozó – szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja,
- 2.) 2011. évre 60.000.000,- Ft támogatást biztosít a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft-nek – elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználása esetén visszafizetési kötelezettséggel – az önkormányzat 2011. évi költségvetésének „Önkormányzati testületek tevékenysége” címen belül, pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzata terhére,
- 3.) hozzájárul az előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő Közzolgáltatási Megállapodás megkötéséhez.
- 4.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert a Közzolgáltatási Megállapodás aláírására.

Felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés előkészítéséért
Pusztai Lajos ügyvezető a Közzolgáltatási Megállapodásban foglaltak végrehatásáért

Határidő: értelem szerint”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

3. *Orosházi Állat- és Természetvédő Közhasznú Egyesület 2010. évi elszámolása, 2011. évi Közzolgáltatási Szerződés megkötése*

Kovács Árpád: Átadom a szót Hagymási László irodavezető úrnak.

Hagymási László: Az Egyesület és Önkormányzat között létrejövő megállapodás szerint a továbbiakban a kóbor ebek befogása az Egyesület kötelessége, illetve a megállapodásban vállalt feladatai közé fog tartozni, ez a feladat a Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt-től kerül át.

Bogdánffy Csaba: Címzetes Főjegyző Asszonytól szeretném megkérdezni, hogy a kóbor ebek befogása hatósági feladat, így az Önkormányzat a rárótt hatósági feladatot átruházhatja-e más civil szervezetre? Ezt megengedi a törvény?

Hegedűsné dr. Hegedűs Mária: A kóbor ebek befogása nem hatósági feladat. Tehát hatósági feladat átadásról nincs szó.

Kovács Árpád: Van-e valakinek további kérdése, észrevétele a 3. napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs több kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom a 3. napirendi pont I. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

38/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Orosházi Állat- és Természetvédő Közhasznú Egyesület 2010. évi önkormányzati támogatásának elszámolását és felhasználásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Hagymási László irodavezető a tájékoztatásért
Határidő: azonnal”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért
Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 3. napirendi pont II. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

39/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) Közzszolgáltatási szerződést köt az Orosházi Állat- és Természetvédő Közhasznú Egyesülettel 2011. évre Orosháza város belterületére vonatkozóan a kóbor ebek befogására és elhelyezésére.
- 2.) a Közzszolgáltatási Szerződésben foglalt feladatok teljesítéséhez 3.600.000,- Ft kompenzációt (támogatást) biztosít az Orosházi Állat- és Természetvédő Közhasznú Egyesületnek – elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel – az önkormányzat 2011. évi költségvetése Önkormányzati testületek tevékenysége címen belül, az „Orosházi Állat- és Természetvédő Egyesület támogatása” előirányzata terhére.
- 3.) felhatalmazza a Polgármestert az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal a Közzszolgáltatási Szerződés aláírására.

Felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
 Hagymási László irodavezető a szerződés teljesítésének figyelemmel kíséréséért
Határidő: azonnal, illetve értelem szerint”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért
Határidő: értelem szerint

4. *A közszolgáltatási szerződésben foglalt feladatellátás 2010. évi teljesülésének elszámolása, a 2011. évi Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt-vel kötendő Közszolgáltatási szerződés tartalmi követelményeinek elfogadása*

Kovács Árpád: Átadom a szót Hagymási László irodavezető úrnak.

Hagymási László: A 2010. évi szerződés ellenőrzése az előző rendszerben felállt Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály feladata volt. Az átadás-átvétel során Bagi László osztályvezető úr elmondta, hogy folyamatosan ellenőrzés alatt álltak a szerződésben leírt tevékenységek és azok maradéktalanul teljesültek. Az előterjesztés, ami tartalmazza a 2010. évi elszámolást, igen részletes és világos, ezért azt kiegészíteni nem kívánom. A 2011. évi megállapodás - szintén mögérendelve a megfelelő költségeknek a megfelelő tevékenységeket - világos és áttekinthető.

Kovács Árpád: Van-e valakinek további kérdése, észrevétele a 4. napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a 4. napirendi pont I. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

40/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt-vel a lakás- és ingatlangazdálkodás; a csapadékvíz-hálózat üzemeltetés; a helyi közutak kezelése; a köztisztaság és településtisztaság biztosítása; a karantén kártevők és rágcsálók irtása, a dögtelep üzemeltetés; a kóbor kutyák befogása; a parkok, egyéb zöldfelületek, erdők és tómeder fenntartása; a sportlétesítmények és sportpályák üzemeltetését 2010. évben közszolgáltatási szerződés keretén belül végezte, a meghatározott feladatok elvégzéséről készült elszámolást elfogadja.”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 4. napirendi pont II. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

41/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. alapítója dönt arról, hogy

- 1.) az Ötv. 8. § (1) bekezdésében és más jogszabályokban meghatározott kötelező önkormányzati feladatok közül: a lakás- és ingatlangazdálkodás; a csapadékvíz-hálózat üzemeltetés; a helyi közutak kezelése; a köztisztaság és településtisztaság biztosítása; a karantén-kártevők és rágesálók irtása; a parkok, egyéb zöldfelületek, erdők és tómeder fenntartása; a sportlétesítmények és sportpályák üzemeltetése feladatait az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-vel (5900 Orosháza, Fürdő u. 5.) végezteti 2011. évben.
- 2.) az 1.) pont szerinti feladatok ellátásával összefüggésben várható költségek és kiadások fedezésére az 5/2011. (II.7.) önkormányzati rendelet alapján rendelkezésre álló forrás erejéig összesen 200.000.000,- Ft kompenzációt biztosít elszámolási, nem rendeltetésszerű felhasználás esetén visszafizetési kötelezettséggel.
- 3.) a 2.) pont szerinti kompenzáció 1/6-od részének átutalása 2011. március 31-ig, további 1/6-od-1/6-od része 2011. április 30-ig, 2011. június 30-ig, 2011. augusztus 31-ig, 2011. október 31-ig és 2011. december 31-ig esedékes.
- 4.) felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ellátandó feladatok és az ahhoz rendelt támogatás részletezését is magába foglaló közszolgáltatási szerződést az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-vel kösse meg.

Felelős: Dr. Dancsó József polgármester a szerződés aláírásáért
Hagymási László irodavezető a szerződés teljesítésének ellenőrzéséért
Miszlai József irodavezető a kompenzáció átutalásáért
Határidő: 30 nap a közszolgáltatási szerződés megkötésére

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

5.) *Játszóterek kialakítása*

Kovács Árpád: Van-e valakinek kérdése, észrevétele az 5. napirendi ponttal kapcsolatban?
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom az 5. napirendi pontot, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

42/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„1. Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a város közterületi játszótereinek mennyiségi és területi elosztásának biztosítása érdekében az Avar utcára, a Sziget utcára, Dr. László Elek lakótelepre, Kazinczy utcai tömbbelsőbe, Hajnal közbe, Kosztolányi D. u. 2-4. alatti közösségi ház udvarára, és a Kossuth utcai tömbbelsőbe kíván két ütemben játszótereket létesíteni.

2. Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a városi játszóterek kialakításának első ütemeként az Avar utcára, a Sziget utcára, Dr. László Elek lakótelepre, Kazinczy utcai tömbbelsőbe létesítendő játszóterek kialakításáról dönt és fedezetként a 2011. évi költségvetése szerint:

- 4. számú mellékletének III/5. sorában megjelölt 35 millió Ft, valamint
- a 2. számú mellékletének város és községgazdálkodás szolgáltatásai címen belüli dologi és egyéb folyó kiadások kiemelt előirányzatából 15 millió Ft összeget biztosít.

Felelős: Hagymási László irodavezető a kivitelezés lebonyolításáért
Miszlai József irodavezető a forrás költségvetésben történő biztosításáért

Határidő: közbeszerzési eljárás kiírására 2011. március 31.
játszóterek átadására 2011. június 20.
beruházás végleges befejezésére 2011. október 31.

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

6.) Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2011. évi munkaterve

Kovács Árpád: Megkérdezem a Bizottság Tagjait, van-e kérdésük, észrevételük a 6. napirendi ponttal kapcsolatban?

Pusztainé Szabó Margit: Egy javaslatom van. A Tánicsics Mihály Gimnázium és Szakközépiskola elmúlt öt évének értékelése, valamint a Gimnázium igazgatói pályázatának elbírálási végső határidejét – utolsó előtti oszlopról van szó – szerintem előbbre kellene hozni, az öt éves értékelést a gimnázium igazgatói pályáztatás elé vagy azzal egy időben. Tehát az igazgatói pályáztatást ne kövesse az értékelés.

Bogdánffy Csaba: Egy észrevételt szeretnék tenni. Amikor a Bizottságok munkájáról volt szó, akkor én azt szóvá tettem, hogy a Bizottság hatáskörébe kell utalni az időügy kérdését, ami akkor elfogadásra került. Nem látom az időügy kérdését a munkatervben. A munkatervet ki lehetne egészíteni azzal, hogy az év második felében vagy év végén bizottsági ülésen foglalkozzunk az időüggyel, ezt hiányolom.

Kovács Árpád: Jogos a javaslat. Tehát két módosító javaslat történt. Igazgató Asszony javaslatához hozzáfűzném, hogy teljesen logikus a felvetés. Véleményem szerint mindkét elhangzott javaslat indokolt.

Aki Pusztainé Szabó Margit bizottsági tag által elmondott módosító javaslatával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

43/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta Pusztainé Szabó Margit javaslatát, mely szerint a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2011. évi munkatervében „A Táncsics Mihály Gimnázium és Szakközépiskola elmúlt 5 évének értékelése” című napirend megtárgyalásának végső határideje 2011. június 30. legyen.

Kovács Árpád: Aki Bogdánffy Csaba bizottsági tag által elmondott módosító javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

44/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta Bogdánffy Csaba javaslatát, mely szerint a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2011. évi munkatervébe kerüljön bele az Idősügyi kérdések megtárgyalása (előkészítés határideje: 2011. október 31., megtárgyalás végső határideje: 2011. november 30.)

Kovács Árpád: Aki a módosításokkal elfogadja a határozati javaslatot, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

45/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2011. évi Munkatervét az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal és az alábbi módosításokkal jóváhagyólag tudomásul veszi:

1. „A Táncsics Mihály Gimnázium és Szakközépiskola elmúlt 5 évének értékelése” című napirend megtárgyalásának végső határideje 2011. június 30.
2. A munkatervébe felvette az Idősügyi kérdések megtárgyalását. Az előkészítés határideje: 2011. október 31., a megtárgyalás végső határideje: 2011. november 30.

Felelős: Kovács Árpád bizottsági elnök

Határidő: azonnal

7.) Orosháza Gazdaságfejlesztési Programja (2011-2015)

Kovács Árpád: Van-e valakinek kérdése, észrevétele a 7. napirendi ponttal kapcsolatban?
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom a 7. napirendi pontot, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

46/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a város 2011-2015. időszakra készített gazdasági programját.

Felelős: Dr. Dancsó József polgármester

Határidő: az elfogadástól számítottan folyamatos”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

8.) Civil szervezetek 2010. évi elszámolása, 2011. évi támogatása – kiemelt szervezetek

Kovács Árpád: Van-e valakinek kérdése, észrevétele a 8. napirendi ponttal kapcsolatban?
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 1. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

47/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a „Fénysugár” Nyugdíjas Egyesület 2010. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Felelős: Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a tájékoztatásért

Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 2. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

48/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) a „Fénysugár” Nyugdíjas Egyesület részére 2011. évre 500.000,- Ft támogatást biztosít – elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel – az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II.07.) rendelete alapján a Máshová nem sorolt szervek tevékenysége szakfeladat, pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzata terhére.
- 2.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 11/2010. (VII.07.) számú rendelet mellékletében szereplő szabályzat szerinti Támogatási Szerződés aláírására.

Felelős: Miszlai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés előkészítéséért

Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 3. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

49/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a Jótékonyági Nőegylet Egyesület 2010. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Felelős: Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a tájékoztatásért

Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 4. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

50/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) a Jótékonyági Nőegylet Egyesület részére 2011. évre 1.000.000,- Ft támogatást biztosít – elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel – az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II.7.) rendelete alapján a Máshová nem sorolt szervek

tevékenysége szakfeladat, pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzata terhére.

- 2.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 11/2010. (VII.07.) számú rendelet mellékletében szereplő szabályzat szerinti Támogatási Szerződés aláírására.

Felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés előkészítéséért

Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 5. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

51/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a Nagycsaládosok Egyesülete Orosháza 2010. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Felelős: Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a tájékoztatásért

Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 6. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

52/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) a Nagycsaládosok Egyesülete Orosháza részére 2011. évre 1.000.000,- Ft támogatást biztosít – elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel – az önkormányzat 2011. évi költségvetésének Máshová nem sorolt szervek tevékenysége szakfeladat, pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzata terhére.
- 2.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 11/2010. (VII.07.) számú rendelet mellékletében szereplő szabályzat szerinti Támogatási Szerződés aláírására.

Felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés aláírásáért

Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 7. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

53/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Fúvószenekari Egyesület 2010. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Felelős: Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a tájékoztatásért

Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 8. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

54/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az Orosházi Fúvószenekari Egyesület részére 2011. évre 1.500.000.- Ft támogatást biztosít – elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződészerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel – az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II.7.) rendelete alapján a Máshová nem sorolt szervek tevékenysége szakfeladat, pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzata terhére.
- 2.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 11/2010. (VII.07.) számú rendelet mellékletében szereplő szabályzat szerinti Közművelődési Megállapodás aláírására.

Felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a Közművelődési Megállapodás előkészítéséért

Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 9. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

55/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2010. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 10. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

56/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete részére 2011. évre 2.500.000,- Ft támogatást biztosít – elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel – az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II.07.) rendelete alapján a Máshová nem sorolt szervek tevékenysége szakfeladat, pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzata terhére.
- 2.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 11/2010. (VII.07.) számú rendelet mellékletében szereplő szabályzat szerinti Támogatási Szerződés aláírására.

Felelős: Miszlai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés előkészítéséért

Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 8. napirendi pont 11. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

57/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a Maros Körös Köze Oktatási és Kulturális Közhasznú Egyesület 2010. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

9.) Civil szervezetek 2010. évi elszámolása, 2011. évi támogatása - pályázatok

Kovács Árpád: Van-e valakinek kérdése, észrevétele a 9. napirendi pont 1. határozati javaslatával kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom a 9. napirendi pont 1. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

58/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a civil szervezetek részére 2010-ben nyújtott támogatásokról szóló elszámolást az alábbi táblázatok részletezése szerint elfogadja.

1.) Támogatási határozat száma: 54/2010. (III.25.)

Sorszám:	Támogatott megnevezése:	Támogatási cél:	Támogatás összege Ft-ban:
1.	Cinkusiak Baráti Köre	„Őszi szél fúj a hegyekből” Régiós Népdalköri Találkozó	100.000,-
2.	Egészségsziget Egyesület	Lisztérzékenység szűrés 2010	150.000,-
3.	Fegyveres Testületek Nyugállományúak Klubja	„Idősek Világnapja” megünneplése	40.000,-
4.	Hadirokkantak, Hadiözvegyek, Hadiárvák Orosházi Szervezete	A Hősi Emlékfal gondozása – Hősök Napja ünnepség – éves rendezvények	30.000,-
5.	Határőr Nyugdíjasok Orosházi Egyesülete	„Idősek Világnapja” megemlékezés	30.000,-
6.	Magunkért - Egymásért Civil Egyesület	„Töltsünk együtt egy napot”- régi és jelenlegi szentetornyaiak találkozója	80.000,-
7.	Magyar Nemzetország Békés Megyei Szervezete	1.) Általános iskolások részére elsősegély nyújtási ismeretek bemutató 2.)Magyarságtábor vendégül látása	100.000,-
8.	Magyar Politikai Foglyok Szövetsége Orosházi Szervezete	Városi rendezvények, megemlékezések, találkozók szervezése	30.000,-
9.	MATASZ Magyar Tartalékosok Szövetségének Orosházi Szervezete	1.) Haditorna 2.) Túlélőtábor 3.) Nemzetközi kapcsolatok építése	70.000,-
10.	Magyar Vöröskereszt Békés megyei Szervezete Orosházi területi Szervezete	Véradók napja	120.000,-
11.	„Miénk a tér” Parkszerépítő Egyesület	Lakótelepi Nap	100.000,-
12.	Nyugdíjas Pedagógusok Orosházi Egyesülete	1.) Akiire büszkék vagyunk 2.) Mikolay-kerti majális 3.) Amatőr alkotók kiállítása	200.000,-
13.	Orosháza Város és Körzete Méhészegyesület	1.)„Madarak és Fák Napja” Mézkirálynő választás 2.)Gyermeknap a Családok Átmeneti Otthonában 3.) Karácsonyi ünnepség a Családok Átmeneti Otthonában	70.000,-
14.	Orosházi Bűnmegelőzési és Vagyonvédelmi Egyesület	Bűnmegelőzési nap	60.000,-
15.	Orosházi Foltvarró Egyesület	Foltvarró nap rendezése	30.000,-
16.	Orosházi Gazdakör*	V. Orosházi Hagyományok és Ízek verseny és kóstoló	700.000,-
17.	Orosházi Hármas Iskola 4 H Klub	1.) Madarak és fák napja 2.) Alsó tagozatosok színházi bemutatója 3.) Egészséges életmódra nevelés programsorozat	70.000,-

18.	Orosházi Festők Csoportja Egyesület	Csoportos kiállítás az Orosháza Fesztiválhoz kapcsolódóan	60.000,-
19.	Orosházi Társkereső Egyesület	1.) Találkozó társszervezetekkel – kirándulás Pécsre és Budapestre 2.) Minden hónapban találkozás a klubtagokkal	30.000,-
20.	P-02 Orosházi Postagalamb Sport Egyesület	Postagalamb versenyek	30.000,-
21.	Rákóczi-telepi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete	Hagyományörző rendezvények 2010-ben	180.000,-
22.	SINOSZ Orosházi Szervezete	1.) Hallássérült emberek hagyományos regionális találkozója 2.) Helyi fogyatékos civil szervezetek I. találkozója	80.000,-
23.	Vakok és Gyengénlátók Orosházi Klubja	Gyopárosi találkozó - Fehér Bot Napja és más rendezvények	50.000,-
24.	Vinculum Közhasznú Egyesület	„Orosháza jelesei” sorozat folytatása (rendezvény és DVD készítés)	100.000,-

Megjegyzés: *a rendezvény 2011. február 26-án volt, így április 30-ig kell elszámolni.

2.) Támogatási határozat száma: 75/2010. (VI. 29.)

Ssz.:	Támogatott megnevezése:	Támogatási cél:	Támogatás összege Ft-ban:
1.	Folkográfia Hagyományörző Zenei Egyesület	„A magyar dal napja” országos rendezvényhez csatlakozva helyi rendezvény szervezése	300.000,-
2.	Mozgáskorlátozottak Orosháza és Vidéke Egyesülete	Rehabilitációs, egészségmegőrző víz alatti gyógytorna	70.000,-
3.	Orosházi Szokolay Bálint Madrigál Kórus Egyesület	Karácsonyi hangverseny és kórustalálkozó	100.000,-

Felelős: a tájékoztatásért Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos

Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szeretnék javaslatot tenni a 9. napirendi pont 2. határozati javaslat esetében a megítélt támogatások mértékére a következők szerint:

Ssz.:	Támogatott megnevezése:	Támogatási cél:	Támogatás összege: (Ft)
1.	Cinkusiak Baráti Köre	Rendezvények az Egyesület alapítási évfordulójához kapcsolódóan	80.000,-
2.	Egészségziget Egyesület	Lisztérzékenység szűrés a 2011/2012-es tanévben	200.000,-
3.	Fegyveres Testületek Nyugállományúak Klubja	Családi nap	40.000,-
4.	Folkográfia Hagyományörző Zenei Egyesület	A Magyar Dal Napja	0
5.	Hadirokkantak, Hadiözvegyek, Hadiárvak Orosházi Szervezete	A Hősi Emlékfal gondozása, bővítése	20.000,-
6.	Határőr Hagyományörzők Orosházi Egyesülete	Szent László napi vigasság	20.000,-
7.	Határőr Nyugdíjasok Orosházi Egyesülete	„Idősek Világnapja” megemlékezés	30.000,-
8.	Kinizsi Horgász Egyesület	Horgász családi és gyermeknap a Homokbánya tónál	30.000,-

9.	Magyar Nemzetország Békés Megyei Szervezete	1.) Általános iskolások részére gyakorlati ismeretek oktatása: elsősegély, KRESZ, túlélési ismeretek 2.) Magyar történelmi pillanatok – előadássorozat felnőttek és gyermekek részére	40.000,-
10.	MATASZ Magyar Tartalékosok Szövetségének Orosházi Szervezete	1.) IX. Haditorna és Katasztrófavédelmi vetélkedő 2.) III. Túlélőtábor	100.000,-
11.	Magyar Vöröskereszt Békés megyei Szervezete Orosházi területi Szervezete	Véradók napja	100.000,-
12.	Maros-Körös Köze Oktatási és Kulturális Közhasznú Egyesület	Jövőnk az ifjúság kezében – rendezvénysorozat	100.000,-
13.	Mozgáskorlátozottak Orosháza és Vidéke Egyesülete	Rehabilitációs, egészségmegőrző víz alatti gyógytorna	60.000,-
14.	Nyugdíjas Pedagógusok Orosházi Egyesülete	1.) Amatőr alkotók III. Kiállítása 2.) II. Orosházi arcképek – DVD 3.) Gyúró István kiállítás	80.000,-
15.	Oros-haza Baráti Kör Egyesület	Adventi rendezvények és a koszorú megépítése	250.000,-
16.	Orosháza Város és Körzete Méhészegyesület	1.) „Madarak és Fák Napja” Mézkirálynő választás 2.) Gyermeknap a Családok Átmeneti Otthonában	50.000,-
17.	Orosházi Foltvarró Egyesület	Foltvarró nap rendezése	20.000,-
18.	Orosházi Hármas Iskola 4 H Klub	1.) Madarak és fák napja 2.) Alsó tagozatosok színházi bemutatója	60.000,-
19.	Orosházi Képzőművészeti Közhasznú Egyesület	Csoportos kiállítás az Orosháza Fesztiválhoz kapcsolódóan	50.000,-
20.	Orosházi Íjász Egyesület	Orosházi Íjász Kupa – íjász verseny és kísérő programok biztosítása a Libamájfesztiválon	250.000,-
21.	Orosházi Kerékpárosok Érdekvédelmi Egyesülete	Az orosházi kerékpáros kultúra ápolása -- rendezvények az év folyamán	120.000,-
22.	Orosházi Kutyaiskola	„Állati jó nap” – rendezvény az állatok világnapja alkalmából	50.000,-
23.	Orosházi Társkereső Egyesület	Találkozó társszervezetekkel, Anna-bál, kirándulás Hajdúszoboszlóra	40.000,-
24.	Rákócziitelepi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete	Hagyományörző rendezvények 2011-ben	100.000,-
25.	Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete Orosházi Kistérségi Csoport	A csoport programjainak segítése 2011-ben	40.000,-
Összesen:			1.930.000,-

Kovács Árpád: A Magyar Dal Napja programmal kapcsolatban elmondanám, hogy nem azért nem kap támogatást a Folkográfia Hagyományörző Zenei Egyesület, mert nem szeretnénk ezt a programot megtartani, hanem a PMK saját költségvetéséből fogja megrendezni és az Egyesületet meg fogja hívni erre a rendezvényre. Ezért úgy gondoltuk, hogy nem javasolunk erre külön támogatást adni.

Megkérdezem, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele a 9. napirendi pont 2. határozati javaslatával kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs több kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom a 9. napirendi pont 2. határozati javaslatát az ismertetett összegekkel együttesen, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

59/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 11/2010. (VII.07.) számú rendelet alapján kiírt pályázati eljárás keretében, a pályázó egyesületek részére, az alábbi táblázatban részletezett támogatás odaítéléséről dönt, az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II.07.) számú rendelet „Önkormányzati testületek tevékenysége” címen belül a „Civil szervezetek támogatása” soron tervezett, pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzat terhére:

Sorszám:	Támogatott megnevezése:	Támogatási cél:	A program összköltsége:	Igényelt Támogatás:	Megítélt támogatás (Ft):
1.	Cinkusiak Baráti Köre	Rendezvények az Egyesület alapítási évfordulójához kapcsolódóan	500.000,-	250.000,-	80.000,-
2.	Egészségsgiget Egyesület	Lisztérzékenység szűrés a 2011/2012-es tanévben	935.000,-	885.000,-	200.000,-
3.	Fegyveres Testületek Nyugállományúak Klubja	Családi nap	150.000,-	100.000,-	40.000,-
4.	Folkográfia Hagyományörző Zenei Egyesület	A Magyar Dal Napja	400.000,-	350.000,-	0
5.	Hadirokkantak, Hadiözvegyek, Hadiárvaók Orosházi Szervezete	A Hősi Emlékfal gondozása, bővítése	44.500,-	44.500,-	20.000,-
6.	Határőr Hagyományörzők Orosházi Egyesülete	Szent László napi vigasság	70.000,-	30.000,-	20.000,-
7.	Határőr Nyugdíjasok Orosházi Egyesülete	„Idősek Világnapja” megemlékezés	240.000,-	80.000,-	30.000,-
8.	Kinizsi Horgász Egyesület	Horgász családi és gyermeknap a Homokbánya tónál	200.000,-	120.000,-	30.000,-
9.	Magyar Nemzetország Békés Megyei Szervezete	1.) Általános iskolások részére gyakorlati ismeretek oktatása: elsősegély, KRESZ, túlélési ismeretek	220.000,-	170.000,-	40.000,-

		2.) Magyar történelmi pillanatok – előadássorozat felnőttek és gyermekek részére			
10.	MATASZ Magyar Tartalékosok Szövetségének Orosházi Szervezete	1.) IX. Haditorna és Katasztrófavédelmi vetélkedő 2.) III. Túlélőtábor	650.000,-	300.000,-	100.000,-
11.	Magyar Vöröskereszt Békés megyei Szervezete Orosházi területi Szervezete	Véradók napja	300.000,-	200.000,-	100.000,-
12.	Maros-Körös Köze Oktatási és Kulturális Közhasznú Egyesület	Jövönk az ifjúság kezében - rendezvénysorozat	750.000,-	650.000,-	100.000,-
13.	Mozgáskorlátozottak Orosháza és Vidéke Egyesülete	Rehabilitációs, egészségmegőrző víz alatti gyógytorna	250.000,-	170.000,-	60.000,-
14.	Nyugdíjas Pedagógusok Orosházi Egyesülete	1.) Amatőr alkotók III. Kiállítása 2.) II. Orosházi arképek – DVD 3.) Gyúró István kiállítás	280.000,-	225.000,-	80.000,-
15.	Oros-haza Baráti Kör Egyesület	Adventi rendezvények és a koszorú megépítése	350.000,-	300.000,-	250.000,-
16.	Orosháza Város és Körzete Méhészegyesület	1.) „Madarak és Fák Napja” Mézkirálynő választás 2.) Gyermeknap a Családok Átmeneti Otthonában	150.000,-	150.000,-	50.000,-
17.	Orosházi Foltvarró Egyesület	Foltvarró nap rendezése	50.000,-	40.000,-	20.000,-
18.	Orosházi Hármás Iskola 4 H Klub	1.) Madarak és fák napja 2.) Alsó tagozatosok színházi bemutatója	300.000,-	150.000,-	60.000,-
19.	Orosházi Képzőművészeti Közhasznú Egyesület	Csoportos kiállítás az Orosháza Fesztiválhoz kapcsolódóan	125.000,-	100.000,-	50.000,-
20.	Orosházi Íjász Egyesület	Orosházi Íjász Kupa – íjász verseny és kísérő programok biztosítása a Libamájfesztivál	515.000,-	350.000,-	250.000,-
21.	Orosházi Kerékpárosok Érdekvédelmi Egyesülete	Az orosházi kerékpáros kultúra ápolása – rendezvények az év folyamán	760.000,-	663.000,-	120.000,-
22.	Orosházi Kutyaiskola	„Állati jó nap” – rendezvény az állatok világnapja alkalmából	310.000,-	100.000,-	50.000,-
23.	Orosházi Társskereső Egyesület	Találkozó társszervezetekkel, Anna-bál, kirándulás Hajdúszoboszlóra	250.000,-	180.000,-	40.000,-
24.	Rákóczitelepi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete	Hagyományörző rendezvények 2011-ben	350.000,-	270.000,-	100.000,-

25.	Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete Orosházi Kistérségi Csoport	A csoport programjainak segítése 2011-ben	115.000,-	65.000,-	40.000,-
-----	--	--	-----------	----------	----------

Felelős: Miszlai József irodavezető a támogatás átutalásáért, Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződések aláírásának előkészítéséért,

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

10.) Beszámoló Orosháza város sportjáról

Kovács Árpád: Van-e valakinek kérdése, észrevétele a 10. napirendi ponttal kapcsolatban?

Pusztainé Szabó Margit: Azt szeretném elmondani és megköszönni, hogy az Önkormányzat az elmúlt évben és ebben az évben is folyamatosan biztosítja a tanulók számára a sporttámogatást. Ez részben a sportrendezvényekre való nevezési díjat, utazási költségeket, helyettesítést, részben pedig az úszásoktatás és az ezzel kapcsolatos szállítási költségeket fedezi. Ez nagyon nagy segítség az iskoláknak.

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele a 10. napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

60/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosháza város sportjáról szóló tájékoztatót elfogadta.

11.) Hajómodellek Európa Kupa versenyének támogatása

Kovács Árpád: Van-e valakinek kérdése, észrevétele a 11. napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a 11. napirendi pont határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

61/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az Orosházi Városi Hajómodellező és Sport Klub részére a 2011. évi Hajómodellezők Európa Kupájának rendezési költségeire bruttó 1.336.000,- Ft támogatást biztosít az 5/2011. (II.07.) számú rendeletébe foglalt előirányzat terhére, elszámolási kötelezettséggel;
- 2.) az Orosháza Város Önkormányzatának testnevelési és sportfeladatairól szóló 15/2004. (IV: 24.) számú rendelet 1. számú melléklete szerinti Támogatási Megállapodás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Patyi Gábor főtanácsos a szerződés előkészítéséért

Határidő: azonnal

12.) Sportszervezetek létesítményhasználatának támogatása

Kovács Árpád: Átadom a szót Patyi Gábor úrnak.

Patyi Gábor: Annyiban szeretném kérni a határozati javaslat módosítását, hogy a 10. számú Orosházi STÍLUS Szabadidő Kör helyett az Orosházi Női Kézilabda Clubot támogassák, ugyanis ez a szervezet vette át a felnőtt női kézilabdát, annak játékosait és ezek után ő fogja gondozni ezt a feladatot.

Kovács Árpád: Ez jó hír, mert végre révbé ért a STÍLUS Női Kézilabda Szabadidő Kör vesszőfutása.

Van-e valakinek további kérdése, észrevétele az napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs több kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom a 12. napirendi pontot, az elhangzott kiegészítéssel, miszerint a 10. pontban az Orosházi Női Kézilabda Club szerepeljen, Aki támogatásra méltónak itéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

62/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) Orosháza Város Önkormányzata 5/2011. (II.07.) számú rendeletébe foglalt sportlétesítmények bérleti díjára fordítható keretet az alábbiak szerint osztja fel:

2011. évi terembérleti díj támogatás:		
	Sportszervezet neve	e Forint:
1.	Orosházi Férfi Kézilabda Sportegyesület	8.300
2.	Orosháza Kézilabda Sport Club	2.500
3.	Orosháza Futball Club	200
4.	OMTK-ULE 1913	500
5.	Rákóczi Vasas Sportegyesület	200

6.	Orosházi Sakk Egyesület	300
7.	Orosháza Asztalitenisz Sportegyesület	250
8.	Zsoldos Péter Vívó Egyesület	300
9.	Orosházi Judo Sportegyesület	200
10.	Orosházi Női Kézilabda Club	2.100
11.	Eötvös Diák és Pedagógus Sportegyesület	150
	Összesen:	15.000

- 2.) a támogatás biztosításáról a támogatott sportszervezettel megállapodást köt,
- 3.) a támogatásban részesített sportszervezeteknél a tárgyév során keletkező fel nem használt támogatás összegét tartalékalapba helyezi. melyet a tárgyév során újra feloszthat a támogatottak között.

Felelős: Miszlai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
 Patyi Gábor vezető tanácsos a szerződések előkészítéséért

Határidő: azonnal

13.) Kiadványok megjelentetésének támogatása

Kovács Árpád: A határozati javaslatban Dávid László „A hazáért és szabadságért” című kiadványának nyomdai költségeire szeretnék javaslatot tenni, miszerint 30 ezer Ft-tal támogatnánk e kiadvány elkészültét.

Van-e valakinek kérdése, észrevétele az napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a 13. napirendi pontot, az összeggel kiegészítve, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

63/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) dönt arról, hogy Dávid László: „A hazáért és szabadságért” című kiadványának nyomdai költségeit 30.000,- Ft erejéig Orosháza Város Önkormányzata viseli az Önkormányzat 2011. évi költségvetésében a „kiadványok támogatására” jóváhagyott keret terhére. A hozzájárulás feltétele, hogy a megjelent kiadványból a szerző tíz példányt az Önkormányzat részére átad.
- 2.) felhatalmazza a Polgármestert a megrendelés aláírására.

Felelős: Miszlai József irodavezető és Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos

Határidő: értelem szerint

14.) Lemondás nem kötelező közoktatási feladat ellátásáról

Kovács Árpád: Megkérdezem a Jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, észrevétele a 14. napirendi ponttal kapcsolatban?

Bogdánffy Csaba: A sorok között kiviláglik, hogy az Ügyviteli Szakképző Iskola sorsáról van szó. Olyan Iskola sorsáról, amely nem fogja megérni Orosházán a Város működtetésében a 80. évfordulóját. Osztottunk civil szervezeteknek különböző támogatásokat és van olyan feladat, melyet már korábban a költségvetésben támogattunk. Úgy gondolom, hogy méltatlan ehhez a majdnem 80 éves Intézményhez, hogy nem akarjuk megtartani városi működtetésben. Meg tudnánk tartani, hiszen összességében 4-4,5 millió Ft-os éves támogatásról van szó egy nagy hagyományokkal rendelkező városi Intézmény esetében. Igaz, volt már ilyen, hogy nagy hagyományokkal rendelkező városi Intézményt nem tartottunk meg. Ezzel csak a véleményemet szerettem volna elmondani. Természetesen ezt a napirendi pontot nem támogatjuk.

Kovács Árpád: Átlapoztam ezt a nagyon szép kiadványt és nagy öröm számomra, hogy ilyen munkát és ilyen kiadványt tudott készíteni a Város erről az Iskoláról, és, hogy ebben az Iskolában olyan munka folyhat, amire mindnyájan büszkék vagyunk. Úgy gondolom, hogy nem az Intézményről mond le ezzel a határozati javaslattal a Város, tehát nem arról van szó, hogy mi nem szeretnénk azt, hogy ha a Városban ilyen Iskola működne. Sőt! Ha jól értelmezem és látom, tulajdonképpen minden marad a régiben, csak nem a Város adja hozzá a pénzt, hanem a Megye. Ha a Megye ehhez pénzt tud biztosítani, akkor köszönettel tartozunk neki. Látható, hogy a Harruckern János Közoktatási Intézményt milyen példásan és szépen üzemelteti a Fenntartó a Városunk javára, a Városunk lakói épülésére, a gyermekeink okulására. Úgy vélem, hogy jó döntést hozunk akkor, ha ezt a határozati javaslatot támogatjuk. Úgy gondolom, hogy az, ami megvalósult a Harruckern Közoktatási Intézményben, ugyanaz meg fog valósulni az Ügyviteli Szakképző Iskola esetében is és ugyanolyan színvonalon vagy még magasabb színvonalon tud működni ezen döntés hatására a mindnyájunk által szeretett és féltett Intézmény.

Van-e valakinek további kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

(További kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

64/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a következő **szándéknyilatkozatot** teszi:

- 1.) a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 88. § (9) bekezdése alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 115. § (5) bekezdés szerint eljárva

kijelenti, hogy nem szándékozik ellátni az Orosháza Városi Önkormányzat Ügyviteli Szakképző Iskolája Alapító Okiratában szereplő közoktatási feladatokat.

- 2.) e határozat 1.) pontjában szereplő **szándéknyilatkozatáról** értesíti Békés megye Önkormányzatát.
- 3.) javasolja Békés megye Önkormányzata részére, hogy a feladatok átadására azok megfelelő színvonalú ellátását biztosító megállapodás keretében, a jogszabályban előírtak betartásával, legkésőbb 2011. július 1-ig kerüljön sor, amennyiben az Ügyviteli Szakképző Iskola közoktatási feladatának átadásáról Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete végleges döntést hoz.

Felelős: Hegedűsné Dr. Hegedűs Mária címzetes főjegyző az intézményátadás megszervezésének irányításáért,
Szűts Gézné és Mislai József irodavezetők szakfeladataik ütemezéséért,
Brachna Judit igazgató és Raffai Jánosné intézményvezető az átadás-átvétel intézményi előkészítéséért

Határidő: azonnal és értelem szerint”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

15.) Békés Megye Önkormányzatával kötött megállapodás módosítása

Kovács Árpád: Van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés. észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a 15. napirendi pont 1. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

65/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. a határozat mellékletét képező szerződésmódosításban foglalt tartalommal megállapodást köt a Békés Megyei Önkormányzattal,
2. felhatalmazást ad a szerződésmódosítás, a tulajdonba adási szerződés és az ezekhez kapcsolódó valamennyi dokumentum aláírására,
3. felkéri hivatalát, hogy a szerződésmódosításban foglalt telekmegosztással kapcsolatos feladatokat 2011. május 1-ig végezze el.

Felelős: Dr. Dancsó József polgármester
Hegedűsné Dr. Hegedűs Mária címzetes főjegyző

Határidő: 2013. december 1.”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 15. napirendi pont 2. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

66/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács és Orosháza Város Önkormányzata között 2008. év november hó 21. napján kelt, a Kossuth Lajos Közoktatási Intézmény fűtési rendszerének korszerűsítése tárgyú, 040000908D számú támogatási szerződésből eredő, Orosháza Város Önkormányzatát, mint kedvezményezettet érintő és még fennálló kötelezettségeit a tartozásátvállalás szabályai szerint szerződéssel átadja a Békés Megyei Önkormányzatnak.

2. felhatalmazást ad a támogatási szerződésből eredő kötelezettségeinek átadásáról szóló jognyilatkozatot tartalmazó, a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács, mint jogosult, Orosháza Város Önkormányzata, mint kötelezett és a Békés Megyei Önkormányzat, mint tartozásátválló közötti háromoldalú szerződés és az ehhez kapcsolódó valamennyi dokumentum aláírására.

Felelős: Dr. Dancsó József polgármester

Hegedűsné dr. Hegedűs Mária címzetes főjegyző

Határidő: értelem szerint”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

16.) Alapítványok 2010. évi elszámolása, 2011. évi támogatása

Kovács Árpád: Szeretnék javaslatot tenni az alapítványok támogatására:

Sorszám:	Támogatott megnevezése:	Támogatási cél:	A program összköltsége:	Igényelt támogatás Ft-ban:	Megtölt támogatás Ft-ban:
1.	Az Iskola Tanulóíért Alapítvány	Városi-körzeti idegen nyelvi verseny	70.000,-	35.000,-	20.000,-
2.	Bácska Ovi Alapítvány	„Tévé mentes hétvége” – családi nap	110.000,-	100.000,-	30.000,-
3.	Berta József Labdarúgó Alapítvány	XXI. Berta József Emlékverseny	400.000,-	100.000,-	50.000,-

4.	Egy Más Jövőért Alapítvány	„Egymás közt, egymásért” három rendezvényből álló program az idősekért	135.000,-	120.000,-	50.000,-
5.	„Együtt Egymásért” Hajléktalan Embereket és Csoportokat Segítő Közhasznú Alapítvány	„Egy éjszaka a hajléktalanokért”	466.300,-	191.800,-	0
6.	Eötvös József Alapítvány	Városi számítástechnikai verseny rendezése	40.000,-	30.000,-	20.000,-
7.	Esélyegyenlőséget Biztosító Alapítvány az Orosháza-Rákóczi utcai Általános Iskola Tanulói Támogatására	1.) II. Orosházi Honismereti Hét 2.) V. Rákóczi utcai Falunap	950.000,-	450.000,-	180.000,-
8.	Evangélikus Általános Iskola Alapítvány	Városi bibliaismereti vetélkedő	75.000,-	75.000,-	20.000,-
9.	Helios Alapítvány	VI. Gyopárka tündér mesemondó verseny	190.000,-	140.000,-	100.000,-
10.	Játékoszóró Alapítvány az Óvodásokért	„De jó a dió.”- hagyományörző program	160.000,-	140.000,-	20.000,-
11.	Játszóház Alapítvány a Boldog Gyermekéért	Gyermeknap kerti parti – családi hétvége 3 tagóvodában	300.000,-	250.000,-	30.000,-
12.	József Attila Általános Iskola Centenárium Alapítványa	Iskolanap – a 117. születésnap alkalmából	400.000,-	350.000,-	100.000,-
13.	„Napsugár” a Jövő Gyermekéért Alapítvány	Sportnap	94.000,-	70.000,-	20.000,-
14.	Németh Inre Alapítvány	Dél-Alföldi Regionális Ökoiskolai vetélkedő	220.000,-	120.000,-	30.000,-
15.	New Life (Új Élet) Alapítvány	„Születés Hete” szakmai, kulturális és tájékoztató rendezvénysorozat	1.100.000,-	600.000,-	250.000,-
16.	Orosházi Ifjúság Úti Óvoda Gyermekéért Alapítvány	„Ősz szele zümmög” – hagyományörző játszótéri rendezvény	150.000,-	135.000,-	20.000,-
17.	Schola Humanitas Alapítvány	Táncsics - diáknapiak 2011.	600.000,-	210.000,-	80.000,-
18.	Segítő Gondoskodás Alapítvány	„Családi Napok” - rendezvénysorozat	450.000,-	350.000,-	80.000,-
19.	Székács József Családsegítő	„200 Gyermek Karácsonya”	150.000,-	100.000,-	30.000,-
20.	Tánc-és Mozgáskultúráért Alapítvány	Hering Magda – Karácsonyi táncgála	400.000,-	300.000,-	70.000,-
21.	Tehetséges Tanulókért Alapítvány	Szónoklatmondó verseny	70.000,-	50.000,-	20.000,-
22.	Természet Búvárai Alapítvány	Jót, jól, jobban – egészségnevelési hónap az Eötvös Tagintézményben	365.000,-	300.000,-	40.000,-
23.	Történelmi Gellértegyházaért Alapítvány”	Képes vagy rá” II. Hagyomány és mesterség őrző tábor	1.950.000,-	1.450.000,-	200.000,-
24.	Uzsoki Ovi Alapítvány	Népi játékok Fesztiválja az Óvodában	300.000,-	250.000,-	30.000,-
25.	Zenei Alapítvány az Orosházi Gyermek Zenei Neveléséért	A Kicsinyek Kórusa és a Kodály Zoltán Gyermekkorús három kiemelt rendezvényének támogatása – Tanévvégi koncert – Vörösmarty-nap - Karácsonyi Koncert	60.000,-	50.000,-	20.000,-

Kovács Árpád: Összesen 1.510.000,-Ft és II. félévre 560 ezer Ft keret marad.

Az „Együtt Egymásért” Hajléktalan Embereket és Csoportokat Segítő Közhasznú Alapítvány esetében nem a támogatási céllal van gond. Az „Egy éjszaka a hajléktalanokért” programot az Egységes Szociális Központ kívánja megrendezni.

Van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a 16. napirendi pont 1. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

67/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alapítványok részére 2010. évben nyújtott támogatásokról szóló elszámolást az alábbi táblázat részletezése szerint elfogadja.

Támogatási határozat száma: 54/2010.(III. 26.) Kt. sz. határozat

Ssz.:	Támogatott megnevezése:	Támogatási cél:	Elnyert támogatás:
1.	Az Iskola Tanulóiért Alapítvány	Városi-körzeti idegen nyelvi verseny	30.000
2.	Berta József Labdarúgó Alapítvány	XXI. Berta József Emlékverseny	50.000
3.	Czina Sándor Általános Iskola Tanulóiért*	1.)Sulisírató 2.) Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei Helyesírási Verseny 3.) Arany Dobókocka” matematika verseny	40.000
4.	Egy Más Jövőért Alapítvány	„Egymás közt, egymásért” – három rendezvényből álló program az idősekért	50.000
5.	„Együtt Egymásért” Hajléktalan Embereket és Csoportokat Segítő Közhasznú Alapítvány	„Egy éjszaka a hajléktalanokért”	80.000
6.	Eötvös József Alapítvány	Városi számítástechnikai verseny rendezése	20.000
7.	Eötvös József Diák és Sport Alapítvány	„Tavaszcímű Pünkösddőlő”	30.000
8.	Esélyegyenlőséget Biztosító Alapítvány az Orosháza-Rákóczi utcai Általános Iskola Tanulói Támogatására	IV. Rákóczi utcai Falunap	180.000
9.	Evangelikus Általános Iskola Alapítvány	Területi helyesírási verseny	50.000
10.	Evangelikus Gimnázium Alapítvány Orosháza	Városi-területi bibliaismereti vetélkedő középiskolásoknak	70.000
11.	Történelmi Gellértegyházaért Alapítvány”	„Képes vagy rá” hagyomány – és mesterség őrző tábor-sorozat	200.000
12.	Gyermekmosoly Orosháza Bölcsődéiért Alapítvány	Bölcsőde nap a Zöldfa utcán	30.000
13.	Helios Alapítvány	15. Ifjúsági Magyarságtábor és 5. Gyopárka tündér mesemondó verseny	200.000

14.	Játékoszóró Alapítvány az Óvodásokért	„Diószüret”- hagyományőrző program	30.000
15.	Játszóház Alapítvány a Boldog Gyermekéért	Gyermeknap kerti parti – családi hétvége 3 tagóvodában	60.000
16.	József Attília Általános Iskola Centenárium Alapítványa	Iskolanap – a 116. születésnap alkalmából	100.000
17.	„Kincsünk a Gyermek” Alapítvány az Óvodásokért	Tavaszköszöntő Ovimajális	30.000
18.	„Napsugár” a Jövő Gyermekéért Alapítvány	Föld Napja	30.000
19.	Németh Imre Alapítvány	Dél-Alföldi Regionális Ökoiskolai vetélkedő	30.000
20.	Orosházi Ifjúság Úti Óvoda Gyermekéért Alapítvány	„Ősz szele zümmög” – hagyományőrző játszóházi rendezvény	30.000
21.	Orosházi Katolikus Közösség Alapítvány	„Népek konyhája” főzőtanfolyam	20.000
22.	Phrahla-Testvérek Alapítvány	Csemete kalandtúra a cigány kultúrában	80.000
23.	Schola Humanitas Alapítvány	Táncsics napok 2010.	100.000
24.	Segítő Gondoskodás Alapítvány	1.) Lőrinc-napi Dimyehagyó Hagyományápoló Nyílt nap 2.) Családi nap	100.000
25.	Székács József Családsegítő Alapítvány	„200 Gyermek Karácsonya”	100.000
26.	Tánc-és Mozgáskultúráért Alapítvány	Hering Magda – Karácsonyi táncgála	70.000
27.	Tehetséges Tanulókért Alapítvány	Szónoklatmondó verseny	30.000
28.	Természet Búvárai Alapítvány	„Mi lesz veled kisember?” egészségnevelési hónap az Eötvös Tagintézményben	80.000
29.	Uzsoki Ovi Alapítvány	Európaiság a művészetek nyelvén – nemzetközi projekttalálkozó	70.000
30.	Zenei Alapítvány az Orosházi Gyermek Zenei Neveléséért	A Kicsinyek Kórusa és a Kodály Zoltán Gyermekkorús három kiemelt rendezvényének támogatása –Tanévvégi koncert – Vörösmarty-nap - Karácsonyi Koncert	30.000

Megjegyzés: *a Támogatott rendezvény 2011. február közepén került megrendezésre, így április 30-ig kell a támogatás összegével elszámolni.

Felelős: a tájékoztatásért Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos

Határidő: azonnal”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi pont 2. határozati javaslatával kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a 16. napirendi pont 2. határozati javaslatát a felolvasott összegekkel kiegészítve. Aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

68/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 11/2010. (VII.07.) számú rendelet alapján kiírt pályázati eljárás keretében, a pályázó alapítványok részére, az alábbi táblázatban részletezett támogatás odaítéléséről dönt, az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II.07.) számú rendelet „Önkormányzati testületek tevékenysége” címen belül a „Civil szervezetek támogatása” soron tervezett, pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzat terhére.

Sorszám:	Támogatott megnevezése:	Támogatási cél:	A program összköltsége:	Igényelt támogatás Ft-ban:	Megtölt támogatás Ft-ban:
1.	Az Iskola Tanulóért Alapítvány	Városi-körzeti idegen nyelvi verseny	70.000,-	35.000,-	20.000,-
2.	Bácska Ovi Alapítvány	„Tévé mentes hétvége” – családi nap	110.000,-	100.000,-	30.000,-
3.	Berta József Labdarúgó Alapítvány	XXI. Berta József Emlékverseny	400.000,-	100.000,-	50.000,-
4.	Egy Más Jövőért Alapítvány	„Egymás közt, egymásért” – három rendezvényből álló program az idősekért	135.000,-	120.000,-	50.000,-
5.	„Együtt Egymásért” Hajléktalan Embereket és Csoportokat Segítő Közhasznú Alapítvány	„Egy éjszaka a hajléktalanokért”	466.300,-	191.800,-	0
6.	Eötvös József Alapítvány	Városi számítástechnikai verseny rendezése	40.000,-	30.000,-	20.000,-
7.	Esélyegyenlőséget Biztosító Alapítvány az Orosháza-Rákóczi-lepi Általános Iskola Tanulói Támogatására	1.) II. Orosházi Honismereti Hét 2.) V. Rákóczi-lepi Falunap	950.000,-	450.000,-	180.000,-
8.	Evangélikus Általános Iskola Alapítvány	Városi bibliaismereti vetélkedő	75.000,-	75.000,-	20.000,-
9.	Helios Alapítvány	VI. Gyopárka tündér mesemondó verseny	190.000,-	140.000,-	100.000,-
10.	Játékoszori Alapítvány az Óvodásokért	„De jó a dió.”- hagyományörző program	160.000,-	140.000,-	20.000,-
11.	Játékszínház Alapítvány a Boldog Gyermekéért	Gyermeknap kerti parti – családi hétvége 3 tagóvodában	300.000,-	250.000,-	30.000,-
12.	József Attila Általános Iskola Centenárium Alapítványa	Iskolanap – a 117. születésnap alkalmából	400.000,-	350.000,-	100.000,-
13.	„Napsugár” a Jövő Gyermekéért Alapítvány	Sportnap	94.000,-	70.000,-	20.000,-
14.	Németh Imre Alapítvány	Dél-Alföldi Regionális Ökoiskolai vetélkedő	220.000,-	120.000,-	30.000,-
15.	New Life (Új Élet) Alapítvány	„Születés Hete” szakmai, kulturális és tájékoztató rendezvénysorozat	1.100.000,-	600.000,-	250.000,-
16.	Orosházi Ifjúság Úti Óvoda Gyermekéért Alapítvány	„Ősz szele zümmög” – hagyományörző játszótéri rendezvény	150.000,-	135.000,-	20.000,-
17.	Schola Humanitas Alapítvány	Táncsics - diáknapiak 2011.	600.000,-	210.000,-	80.000,-

18.	Segítő Gondoskodás Alapítvány	„Családi Napok” - rendezvénysorozat	450.000,-	350.000,-	80.000,-
19.	Székács József Családsegítő	„200 Gyermek Karácsonya”	150.000,-	100.000,-	30.000,-
20.	Tánc-és Mozgáskultúráért Alapítvány	Hering Magda – Karácsonyi táncgála	400.000,-	300.000,-	70.000,-
21.	Tehetséges Tanulókért Alapítvány	Szónoklatmondó verseny	70.000,-	50.000,-	20.000,-
22.	Természet Búvárai Alapítvány	Jót, jól, jobban – egészségnevelési hónap az Eötvös Tagintézményben	365.000,-	300.000,-	40.000,-
23.	Történelmi Gellértegyházáért Alapítvány”	Képes vagy rá” II. Hagyomány és mesterség őrző tábor	1.950.000,-	1.450.000,-	200.000,-
24.	Uzsoki Ovi Alapítvány	Népi játékok Fesztiválja az Óvodában	300.000,-	250.000,-	30.000,-
25.	Zenei Alapítvány az Orosházi Gyermek Zenei Neveléséért	A Kicsinyek Kórusa és a Kodály Zoltán Gyermekkoros három kiemelt rendezvényének támogatása – Tanévvégi koncert – Vörösmarty-nap - Karácsonyi Koncert	60.000,-	50.000,-	20.000,-

Felelős: Mislai József irodavezető a támogatás átutalásáért, Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződések aláírásának előkészítéséért
 Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért
Határidő: értelem szerint

17.) Magyarország-Románia határon átnyúló turisztikai infokommunikációs együttműködési pályázat

Kovács Árpád: Megkérdezem, van-e valakinek kérdése, észrevétele a 17. napirendi ponttal kapcsolatban?

Füvesi Sándor: Én örülök ennek a javaslatnak, mivel pályázatról van szó és ráadásul, mivel már be van adva, csak támogatni lehet. Nagyon jó a támogatási intenzitása is, 95%. Szeretném jelezni, hogy a román oldalon 98%-os a támogatási intenzitás. 2011. március 1. volt a beadási határidő és az előterjesztésben olvasható, hogy a határidő rövidege indokolta azt, hogy a pályázatot benyújtják. Azt szeretném megkérdezni, hogy mikor volt kiírva ez a pályázat?

Hagymási László: Orosháza város nem gondolkodott ezen a pályázaton, azonban Aradról történt egy megkeresés és egy közös megbeszélés során mégis úgy döntöttek, hogy karöltve Arad városával részt veszünk ebben az informatikai, illetve kommunikációs fejlesztésben és akkor fogalmazódott meg a gondolat. Február 20-a körül érkezett Aradról a megkeresés.

Füvesi Sándor: 2010. december 10-én volt kiírva ez a pályázat, ez már a 4. köre. Ez már két éve ki van írva, tehát váratlanul nem ért senkit. Még jobb lenne, ha mi Orosházáról keresnénk a partnertelepüléseket.

Kovács Árpád: Van-e valakinek további kérdése, észrevétele?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

69/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. egyetért a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program felhívása keretében „Az internet szolgáltatások minőségi javulása Aradon és Orosházán” című pályázat benyújtásával,
2. a pályázat nyertessége esetén biztosítja a pályázat egyes ütemeinek előfinanszírozását – előreláthatólag 24 049 710 forint -, valamint az önerő összegét – előreláthatólag 1 202 486 forint – a 2011. évi és a 2012. évi költségvetés terhére.
3. felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok, valamint a támogatási szerződés aláírására.

Felelős a pályázat nyertessége esetén:

Hagymási László irodavezető a projekt megvalósításáért.

Miszlai József irodavezető a forrás rendelkezésre bocsátásáért,

Dr. Durayné dr. Nikolics Nikoletta irodavezető a projekt megvalósításához szükséges szerződések felülvizsgálataért

Szűts Gézné irodavezető a megvalósítás szakmai felelősségéért

Határidő: értelem szerint”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

18.) Lakáspályázati kiírás

Kovács Árpád: Megkérdezem, van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

70/2011. (III. 16.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága meghirdeti szociális rászorultság alapján történő bérbeadásra a Tass utca 13. 3/3. szám alatti 57 m² alapterületű, 2 szobás, összkomfortos bérlakását.

Felelős: Hagymási László irodavezető

Határidő: folyamatos

19. Egyebek

Kovács Árpád: Megkérdezem, van-e valakinek kérdése, észrevétele, bejelenteni valója?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs. Megköszönöm a részvételt, a nyilvános ülést bezárom.

Kmf.



Kovács Árpád
a Bizottság Elnöke